

# 长沙马王堆“菜霸”涉黑案二审开庭

本报4月17日讯 今天上午,湖南省高级人民法院对何军、汤军辉等41名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、开设赌场罪、非法持有枪支罪、行贿罪案进行二审公开开庭审理。依据法律规定,法庭传唤15名被告人到庭审理。

长沙市中级人民法院一审查明,被告人何军、汤军辉在长沙市马王堆蔬菜市场、红星蔬菜市场一带分别组织、发展无业人员为其手下,吸纳企图获取非法利益的蔬菜经营户,非法成立“蔬菜公司”,逐步形成以何军、汤军辉为组织者、领导者,人数众多,骨干成员基本固定的黑社会性质组织,有组织地多次实施故意伤害、寻衅滋事、强迫交易、欺行霸市等违法犯罪行为,非法控制长沙市马王堆蔬菜市

场、红星蔬菜市场部分蔬菜品种的批发市场,通过垄断市场、抬高物价以及开设赌场、强占车位等形式聚敛钱财,称霸一方,为非作恶,严重破坏了当地经济、社会生活秩序。被告人汤军辉指使他人持刀伤害他人,致一人死亡、一人重伤、一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪,且罪行极其严重。

2012年10月12日,长沙市中级人民法院对何军、汤军辉等41名被告人进行了一审查判,汤军辉被判处死刑,何军、郭必武等其他被告人分别被判处有期徒刑。一审宣判后,部分被告人提出上诉。

二审庭审中,法庭重点围绕各上诉人提出异议的事实和证据进行了认真审理。因案情重大复杂,法院将择期进行宣判。

■通讯员 文闻  
三湘华声全媒体记者 杨昱

## 图片新闻



4月16日下午,长沙市黄土岭路锌厂门口,曹南东拿着自制的铁铲在清理小区“牛皮癣”。自退休以来,曹南东就义务承担了黄土岭社区临街门面和楼道的“牛皮癣”清理工作。十多年来,曹伯忙碌的身影成为了社区里一道别致的“风景线”。  
记者 唐俊 摄

## 社区美容师

## 这是一个让人警醒的故事

# 女子轻信“土豪”网友被拍裸照

年轻女子以为在网上遇到“土豪君”,却不幸落入了他人精心设计的陷阱,不仅被拍下裸照勒索,还惨遭多名男子强奸。近日,常德桃源警方摧毁一个涉嫌非法拘禁、敲诈勒索、强奸、抢劫等恶性犯罪的团伙,目前6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

的黄金戒指、银行卡等物品,并将其毒打获得银行卡密码。也许是惊吓过度,银行卡密码连续三次出错,导致卡被临时锁定,李三妹又被毒打。最终,在“猴子”等人的押解下,李三妹到银行给银行卡解锁,分三次取出2.6万现金。

## 被多人强奸

4月5日晚上,李三妹被“猴子”强奸。后来,李三妹向出租屋房东文某求助,又被文某强奸。等龙某等人离开出租屋,李三妹趁机逃出。接到报案后,民警迅速锁定了龙某的真实身份——隰市人童某。4月9日,童某、“猴子”张某某、“海哥”陈某、文某等6名涉案人员悉数落网。

据了解,犯罪嫌疑人均为二十出头的年轻人,其中朱某年仅16岁。童某交待,早在3月,该团伙就开始谋划着要“弄一两名女子去卖淫”,同时购买了一把仿真手枪作为作案工具。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷  
通讯员 孙文斌 卓湘伊

## 见网友进陷阱

28岁的李三妹(化名)是湖北麻城市人,单身的她长期在常德市武陵区打工。今年3月底,李三妹在网上认识龙某。龙某自称是省内某超市大老板的儿子,也单身。

4月5日,两人见面。望望龙某的车和司机,再看看他含情脉脉的目光,李三妹欣喜不已,立马上了龙某的车随他到桃源去玩。在经过桃源县隰市镇时,李三妹跟随龙某进入了一处出租房。

李三妹刚一踏进出租房,就被司机“海哥”和另一名绰号“猴子”的青年男子控制。在枪口威逼下,李三妹被拍下裸照,并被龙某强奸。事毕,龙某抢走李三妹

## 这是一个让人悲伤的故事

# “快递小哥”手捧大束鲜花,站在她家门口:“你好,送花”她欣喜开门,鲜花下却伸出尖刀

4月14日下午,男网友伪装成快递员手捧大束玫瑰敲开张琳(化名)的房门。面对身穿睡衣、一脸羞涩的张琳,男网友不为所动,竟然直接从花束中抽出尖刀,逼她吃下毒丸,并抢走她的银行卡。

目前,左家塘派出所已经立案调查。张琳并无任何中毒症状,医生分析,药丸可能是普通的安眠药。

## “你好,送花”花底下是一把尖刀

张琳独自住在雨花区东塘瑞府小区,4月14日中午时分,一阵急促的门铃声响了起来,一名快递小哥站在门外,“你好,送花。”

面对突如其来的礼物,张琳并未警惕。她今年28岁还是单身,曾在各大交友网站注册,

最近也参加过相亲。以为是哪位追求者送的,张琳穿着睡衣就去开门了。不料,就在她低头签收之际,“快递小哥”却掏出一把尖刀,抵住她喉咙。

张琳这才发现“快递小哥”如此脸熟——前阵子在世纪佳缘认识的网友阿军,曾一起吃过两次饭。

然而眼前的这个阿军却没有了昔日的温柔,他用刀威逼张琳服下早已准备好的药丸。随后,阿军逼问张琳说出银行卡密码,并抢走了她的手机、银行卡和钥匙。最后,还将张琳反锁在家中后径直离去。

## 民警送其到医院检查,药丸是安眠药

等门外彻底没了声响,因过度紧张而瑟瑟发抖的张琳才通过平板电脑上的微信向好友

求助。张琳的好友伍女士接到求助后,立即向警方求助,记者跟随左家塘派出所的民警赶到了现场。

在张琳家门口,民警反复敲门,却未见回应。考虑到张琳吃下了两颗不明药物,民警丝毫不敢懈怠。围着张琳的住所转了一圈,民警在房屋侧面发现了一个50厘米的缺口。一名身材瘦小的小区保安通过缺口爬进屋内,这才将门打开。

民警立即将张琳送往医院,经过检查,张琳并无任何中毒症状。医生说,这两颗药丸只是普通的安眠药。

病房内,通过好友的劝抚安慰,张琳渐渐平复下紧张的情绪,向记者慢慢讲述起了事发经过。事后,她查询被抢银行卡余额,发现少了一万多元。

■三湘华声全媒体记者 曾初 王智芳

劫色

劫财

## 相关新闻

# 嘿,是你要买车吗?晕,原来是抢车的 邵阳破获跨省特大汽车抢夺案

假装购买二手车,约车主看车,在看车时趁车主不备将车开走。近日,邵阳市公安局北塔分局破获了一起跨省特大汽车抢夺案,11辆涉案汽车全部被全部追回。犯罪嫌疑人王某也被公安机关抓捕归案。

通过搜寻情报平台,警方发现,从去年9月份至今年2月份,近半年时间里,全省共有11起类似案件发生。犯罪嫌疑人均系通过58同城网、赶集网、百姓网等虚拟平台获取到受害人信息,主动联系看车,最后抢夺二手车。北塔区公安分局刑侦大队

刑警根据受害人提供的手机号码,展开大规模的信息搜集,终于锁定了犯罪嫌疑人王某的住所,3月5日在株洲当地警方的协助下,将王某抓获。随后,11辆被抢赃车辆均被追回。

民警提醒市民注意二手车交易安全,应在正规的交易场所进行,不要轻易将个人信息泄露在网络平台上。此外,在购买二手车时也不能贪图便宜,误入替人销赃的陷阱。

■三湘华声全媒体记者 陈志强 陆益平  
通讯员 罗翔 戴瑾昕

## 提醒

# 切勿随意透露住址 核实详情再开门

目前,警方已经对此案立案调查,民警也提醒,网络交友一定要谨慎,在没有弄清楚对方的真实身份前,切忌贸然相约或透露自己的家庭住址,对于突然上门快递员,也请核实所快递的物品后再开门签收,“受害人在面对不法侵害时,没有贪恋财物这是值得肯定的。”

湖南省长沙 179 医院(骨科) 百年秘方 五代传承

# 腰间盘突出

专治腰椎间盘突出 治一个好一个

给我信任 还您健康

选取珍贵药材配上祖传秘方高倍浓缩提取,迅速吸收。调节脊柱平衡,促进腰椎间盘复位,缓解紧张状态的纤维环。使突出髓核脱水萎缩,不开刀不手术,解除对神经根的压迫,防止复发。临床治愈几千例腰椎间盘突出患者。专业值得信赖!

特别提示:请携带近期相关检查病历。

预约挂号 0731-84718179

官方网站: http://www.jqshen.com

地址:长沙市雨花区左家塘城南东路 133 号

国医精粹  
4568  
成功案例  
确保疗效  
为您的健康负责